

Besprechungsdatum:	18. November 2015, 19:30-21:30
Ort:	TV Clubhaus in Brühl
Protokollführer:	Heike Schütz
Teilnehmer:	22 Mitglieder, 3 Gäste (GLB)
Verteiler:	Grüne Mitglieder des KV-Kurpfalz Hardt und Mitglieder grün-naher Listen im KV-Kurpfalz-Hardt-Gebiet

Nr.	Stichwort	Beschreibung	WV
1	Begrüßung (M. Schroth)	Begrüßung durch Monika Schroth	
2	LDK 10.10.2015 Delegiertenwahl (R. Sperber)	Bericht über die LDK (Rolf Sperber). Siehe Anlage zum Protokoll.	
3	Landtagswahlprogramm (M.Schroth/ S. Aeffner)	Vorstellung des Wahlprogramm-Entwurfes (der Entwurf wurde mit der Einladung zur KMV an die Mitglieder verschickt). Änderungsanträge können bis zum 27.11.15 eingereicht werden.	
4	Wahlkampf Ablauf und Zuständigkeiten (M. Schroth)	Aktionen, die der Wahlkampfkommission (WKK) zusammen mit M. Kern geplant werden, werden auch von der WKK organisiert und durchgeführt. Wenn OV's involviert sind, werden diese direkt von der WKK benachrichtigt und entsprechend eingebunden. Die Versendung von Infos, Einladungen etc., die von der WKK vorbereitet werden, werden vorläufig von Adolf Härdle an Mitglieder/Interessierte verschickt. <u>Neujahrsempfang (NJE)</u> Der NJE 2016 findet am 16.1.15 in Neulußheim (Haus der Feuerwehr) statt. Die weitere Planung erfolgt durch die WKK in Zusammenarbeit mit dem Kreisvorstand (Arzu Kazak)	WKK A. Härdle WKK A. Kazak
5	Nicht-öffentlich		

6	Sonstiges	<p><u>Termine KMV</u> In 2016 werden die K MVs wieder an verschiedenen Wochentagen stattfinden. Die OV s sollen die Termine der Gemeinderatssitzungen, Ausschusssitzungen etc. an den Vorstand (A. Kazak) weitergeben, um u.a. die Termine der K MVs besser planen zu können.</p> <p><u>Berichte aus dem Land- und Kreistag</u> Die Berichte werden zukünftig schriftlich in Form eines Newsletters oder als Teil eines Newsletters an die Mitglieder versandt.</p> <p><u>Resolution „Gegen Rechts“</u> Monika Maier-Kuhn bereitet für die nächste K MV einen Entwurf vor.</p> <p><u>Gemeindeordnung</u> Zum 1.12.15 tritt die neue Gemeindeordnung in Kraft. M. Schroth erläuterte die Neuerungen.</p> <p><u>Schreiben zum Thema „Finanzen“</u> A. Härdle hat in den letzten Wochen mehrere Schreiben zum Thema Finanzen an die OV s und Mitglieder versandt. Bei Rückfragen soll direkt A. Härdle kontaktiert werden.</p>	<p>Vorstand OV s</p> <p>M. Kern, A. Härdle</p> <p>M. Maier- Kuhn</p>
7	Termin nächste K MV	Termin wird noch bekanntgegeben.	